0
H7 -
= o 100 -0.01 =
@[ 0.02|A|B|C 00 $0.2|D|B|C
25 +0.2 &lo2lplBlC / A
0.01 ] A / \\‘/
£ - 7 < E
2 . P st
_________ = Ay e -
________ _ - - - ~ - - OCP
I____ (@)
N
0
\O. —

$0.02|A|B|C 6.28

©0.02|A| |C 76 .85
£,
T T X
0.01 A °
c 42\4 4 0.02| A
C 7 &lo2[p] |[C
- 1 ]0.01]A [
=
COUPE A-A D 6.6
D 0 3.27
B ©/0.02|A|B|C B11 B
TOUTES LES FORMES MOULANTES
] 0.02 NEPAS ChaNGER LeCHEE
TOLERANGES GENERALES RECTIFICATION SURFACES A ET D
AUTEUR | UT GMP BESANCON ' PA RT_NF 2660_70
e 100_25_10_2083-DESC
A FAB. | A
| 11730 EMPREINTE FIXE 1X120 | A3

MASSE: ECHELLE:1:1 FEUILLE 1 SUR 1

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniduement. S 4 3 2 ]



